

Wir freuen uns, dass Sie sich für den Frauenverein Langenbruck interessieren.

Nicht nur Kaffeekränzchen und Kuchen, sondern ein breites Angebot für vielerlei Interessen aller Altersgruppen bietet der Frauenverein Langenbruck an.

- Kursangebote im Dorf, gestaltende und handwerkliche Kurse
- Spielnachmittag f

  ür jung und alt 1 x monatlich
- Verkauf Frauenplus, Rahmdäfi und Blumengestecke zum Muttertag
- Vereinsreise im Herbst

Näheres zu den regelmässig stattfindenden Angeboten entnehmen Sie bitte dem Aushang beim Volg.

Neue Mitglieder und neue Ideen sind uns sehr willkommen und wir würden uns freuen, wenn Sie sich entschliessen bei uns mitzumachen.

Ich trete dem Frauenverein Langenbruck bei und bestätige mit meiner Unterschrift die Datenschutzerklärung auf der Rückseite gelesen zu haben und mit der Nutzung meiner Daten einverstanden bin.

Name. Vorname:	
Adresse:	
Telefon:	
E-Mail:	
Geburtsdatum:	
Datum:	

Diesen Talon senden Sie bitte an, Monika Blaser, Hausmattstrasse 13, 4438 Langenbruck oder moniblaser@gmx.ch

## Datenschutzerklärung Frauenverein Langenbruck



Gestützt auf Artikel 13 der schweizerischen Bundesverfassung und die datenschutzrechlichen Bestimmungen des Bundes (Datenschutzgesetz, DSG) hat jede Person Anspruch auf Schutz Ihrer Privatsphäre sowie auf Schutz vor Missbrauch ihrer persönlichen Daten.

Der Frauenverein Langenbruck hält diese Bestimmungen ein. Persönliche Daten werden vertraulich behandelt und weder an Dritte verkauft noch weitergegeben.

Der Frauenverein Langenbruck sammelt von allen Mitgliedern die nachfolgenden Daten:

- Name
- Vorname
- Adresse
- Telefon- bzw. Handynummer
- Mailadresse
- Geburtsdatum

Als Mitglied können Sie jederzeit folgende Rechte ausüben:

- Auskunft über Ihre bei uns gespeicherten Daten und deren Verarbeitung
- Berichtigung unrichtiger personenbezogener Daten
- Einschränkung der Datenverarbeitung, sofern wir Ihre Daten aufgrund gesetzlicher Pflichten noch nicht löschen dürfen,
- Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer Daten bei uns

Die Daten werden auf einem USB Stick gesammelt und sind nur dem Vorstand des Frauenverein Langenbrucks zugängig.

Die Daten werden ausschliesslich für den Versand von Vereinsdokumenten genutzt. In wenigen Fällen machen wir auch Werbung für andere Vereine im Dorf bzw. aus der Umgebung. Dabei werden die Daten aber nie an andere Vereine weitergegeben.

An Veranstaltungen und Ausflügen des Frauenvereins Langenbruck werden z.T. Foto- oder Videoaufnahmen gemacht. Die Aufnahmen können für Veröffentlichungen in der Dorfzeitung Langenbruck & Bärenwil, für Berichte in Zeitungen sowie den Jahresbericht des Frauenvereins genutzt werden. Sollten Sie nicht damit einverstanden sein, bitten wir Sie jeweils vor Beginn der Veranstaltung ein Mitglied des Vorstands darüber zu informieren.

Bei Fragen wenden Sie sich an ein Vorstandsmitglied.

Die Datenschutzerklärung wurde an der Generalversammlung vom 15. März 2024 genehmigt.